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Na osnovu čl. 32. Statuta JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić 

(“Sl.list CG – opštinski propisi” br. 36/09 i 31/13), direktorica JU Dnevni centar za djecu 

sa smetnjama u razvoju Nikšić, dana 27.01.2016. godine,  Upravnom odboru                 

p o d n o s i   

 

 

IZVJEŠTAJ O RADU  ZA  2015. GODINU 

 

 

Peta godina postojanja i rada Dnevnog  centra  za djecu sa smetnjama u razvoju 

Nikšić, obilježila je ispunjenje osnovnog cilja ovakvih servisa: deinstitucionalizacija ciljne 

grupe kojoj je namjenjen, sa namjerom da svojim korisnicima bude sveobuhvatan servis 

zaštite korisnika  u kome se pružaju kompleksne usluge: 

 socijalizacija; 

 prilagođeno obrazovanje; 

 rehabilitacija;  

 njega i primjena terapije; 

 radna okupacija; 

 slobodne aktivnosti;  

 podrška i savjetovanje roditelja. 

Zaštita, promocija i unapređenje prava djece sa smetnjama u razvoju, njihova 

socijalizaciju i integraciju u zajednicu na osnovu pružanja jednakih mogućnosti, 

prilagođeno obrazovanje i osposobljavanje za što veću samostalnost u dnevnim 

aktivnostima zavisno od očuvanih sposobnosti korisnika, kao elementarna socijalna i 

medicinsku rehabilitacija u cilju povećanja i održavanja funkcionalnih sposobnosti ciljevi 

su koji opredjeljuju aktivnosti naše ustanove.  

Korisnici našeg servisa su djeca i omladina u uzrastu od 3 do 27 godina, koji 

nijesu u mogućnosti da pohađaju nijedan vid inkluzivnog obrazovanja, uglavnom sa 

umjerenom do teške psihofizičke ometenosti. Korisnike  usmjerava Prvostepena   

komisija za usmjeravanje djece sa smetnjama u razvoju za opštine Nikšić, Šavnik i 

Plužine. U Dnevnom centru je tokom 2015. godine zaključno sa decembrom boravilo 30  

korisnika, što shodno evropskim standardima koji pretpostavljaju 10m2 korisnog 

prostora po korisniku i jednog stručnog lica na tri korisnika, predstavlja maksimalnu 

popunjenost kapaciteta. 

 

 

 

 



2 

 

Organi Dnevnog centra 

 

Organi Dnevnog centra su Upravni odbor i direktor. 

 

Upravni odbor 

 

Rješenjem Skupštine opštine Nikšić ( br. 01-030-472 od 27.decembra 

2013.godine) imenovan je Upravni odbor JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u 

razvoju Nikšić u sledećem sastavu: 

 

1. Dr Gordana Reljić, predsednik 

2. Mirjana Bojičić, član 

3. Budimirka Đukanović, član 

4. Žana Bulajić, član 

5. Miloš Perović, član 

 

Tokom 2015. godine imenovani Upravni odbor je održao tri sjednice. U okviru 

svoje nadležnosti, u skladu sa Statutom JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u 

razvoju Nikšić Upravni odbor je: 

1)  Na sjednici održanoj 23.01.2015.godine donio 

- Odluku o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskog izvještaja za 

2014. godinu (broj 26/15),  

- Odluku o usvajanju Plana javnih nabavki (broj 27/15),  

- Odluku o sprovodjenju popisa i obrazovanju Komisije za popis 

imovine (broj 28/15); 

2)  Na sjednici održanoj 07.09.2015.godine donio Odluku o usvajanju 

Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta (broj 

294/15) i Odluku o usvajanju izvještaja o izvršenom popisu; 

3)  Na sjednici održanoj 23.11.2014.godine donijeta je Odluka o usvajanju 

Programa rada i finansijskog plana za 2015.godinu (broj 393/15). 

 

 Direktor 

 

 Direktor je u skladu sa Statutom Dnevnog centra i Pravilnika o unutrašnjoj 

organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u proteklom periodu obavljala svoje dužnosti, 

zastupala i predstavljala rad Dnevnog centra i starala se o zakonitosti rada istog. 

Sarađivala je sa korisnicima usluga Dnevnog centra, njihovim roditeljima i sredinom, 

vršila promociju rada Dnevnog centra i na najbolji mogući način preduzimala aktivnosti u 

cilju unapređenja kvaliteta rada, u mjeri u kojoj su joj dozvoljavali, kako društveno 
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okruženje, tako i finansijske mogućnosti. Učestvovala je u izradi i realizaciji projekata: 

IPA projekat prekogranične saradnje sa BiH „Socijalna inkluzija kroz radno okupacionu 

terapiju", "Budi odgovoran", Projektu javnih radova, Raspodjeli dijela sredstava od igara 

na sreću i  koordinirala učešće na manifestaciji u Tczevu u Poljskoj. 

 

Djelatnost Dnevnog centra: 

 

Šifra djelatnosti je 85322 – Ostali socijalni rad u ustanovama bez smještaja 

(cjelodnevna briga o djeci i omladini sa smetnjama u razvoju).  Godine 2010. je došlo do 

izmjena u Zakonu o vaspitanju i  obrazovanju djece sa posebnim potrebama, tako da se 

tokom 2012. godine u Dnevnim centrima počeo obavljati primjenjeni obrazovno vaspitni 

rad kojim se stiču vještine neophodne za svakodnevni život. Tim stručnjaka iz Dnevnog 

centra prosvjetno pedagoške struke izradio je programe u skladu sa Programima 

usvojenim od strane Nacionalnog savjeta za obrazovanje Crne Gore, na osnovu kojih 

se,  uskladu sa rješenjima Komisije za usmjeravanje izrađuju IRP-i.  

 

Multidisciplinarni tim Dnevnog centra 

 

U skladu sa usvojenim Pravilnikom o unutrašnjoj sistematizaciji i organizaciji 

radnih mjesta  utvrđeno je petnaest radnih mjesta koja su odobrena i potpisana od 

strane gradonačelnika Veselina Grbovića. 

Preko projekta »Javnih radova«, koji je odobrio Zavod za zapošljavanje Crne 

Gore – Biro rada Nikšić su bila angažovana lica na period od devet mjeseci i to na 

mjestima: medicinski tehničar u pratnji vozača specijalizovanog vozila za prevoz 

korisnika, vaspitač  i vozač. S obzirom na to da na Birou rada Nikšić nema logopeda, a 

kako naši standardi podrazumijevaju rad logopeda u našoj ustanovi, tako smo ga 

angažovali honorano, na osam sati sedmično iz JPU »Dragan Kovačević« Nikšić. 

Takođe je honorarno angažovan pravnik za obavljanje povremenih stručnih poslova.   

Članovi stručnog tima su obavezni da učestvuju u izradi individualnih planova 

djece, da pripremaju planove, izvještaje, godišnje izvještaje za Komisiju za usmjeravanje 

kao i da vode dnevnu evidenciju u radu sa djecom. U skladu sa tim, održali smo više 

roditeljskih sastanaka, grupnih i individualnih, da bi se oni upoznali sa procesom rada i 

postignućima u radu sa korisnicima, problemima i sugestijama za njihovo rješavanje.  

Dokumentacija o korisnicima 

    Izvod iz matičnog registra rođenih 

    Rješenje komisije za usmjeravanje 

    Rješenje centra za socijalni rad 

 Osnovni podaci o djetetu i porodici 

 Dnevnik – evidencija prisustva i postignuća djeteta 

 Individualni planovi 
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 Potvrda o sanitarnom pregledu 

 Saglasnost roditelja o fotografisanju, medijskom eksponiranju i pojavljivanju na 

društvenim mrežama 

 

 

Programi rada 

 

Dnevne aktivnosti su određene  unaprijed predviđenim programom, rad sa djecom 

je realizovan kroz individualni i grupni rad. Djeca su u prostorijama za rad odvojena 

prema uzrastu i smetnjama i funkcionišu shodno prethodnom takozvanim cirkularnim 

sistemom (individualno npr. rad sa fizioterapeutom i logopedom i grupni rad sa 

vaspitačima, defektologom, psihologom i pedagogom). Rad sa djecom podržava i 

tehničko osoblje: medicinska sestra u dijelu primjene terapije, lične higijene i sl., 

njegovateljica u sličnim aktivnostima, njegovateljica servirka u dijelu pomoći prilikom 

hranjenja jer djeca u ustanovi imaju dva obroka koji se dopremaju iz  gradskog vrtića.  

Rad fizioterapeuta je podrazumijevao individualne vježbe lokomotornog sistema 

kojima se postigao vidan rezultat na suzbijanju spasticiteta, hipotonije i hipertonije kod 

djece sa cerebralnom paralizom. Fizioterapeut, pored obaveznih relaksacionih vježbi, 

zbog činjenice da u gradu nema zdravstvenog centra za djecu sa smetnjama u razvoju 

pruža i terapeutske usluge.  

Zahvaljuljući prevozu specijalizovanim kombi vozilom, omogućeno je djeci da na 

udoban  i bezbjedan način, u pratnji medicinske sestre, dolaze u Dnevni centar, a 

njihovim porodicama olakšano funkcionisanje u organizacionom i finansijskom smislu. 

Proces senzorne integracije je sprovođen korišćenjem senzorne sobe, uz nadzor 

defektologa, psihologa i logopeda u skladu sa individualnim planovima rada.    

Na planu informisanja i saradnje sa roditeljima održana su četiri roditeljska 

sastanaka na kojima su roditelji detaljno informisani o svim događajima i planovima 

vezanim za rad Dnevnog centra.    

 U protekloj godini, sproveden je niz aktivnosti kroz organizovanje izleta, posjeta, 

ekskurzija, posjeta različitim ustanovama,ljetovanja, takmičenja, učestvovanja na 

kulturnim manifestacijama . Nastavljeno je sa praksom boravka u prirodi organizacijom 

izleta na Krupačko jezero, Manitovac, Etno selo »Izlazak«, Župu i td. Takođe,  u 

Dnevnom centru je organizovan Osmomartovski maskenbal, žurka povodom izbora 

“Miss i Mister” Dnevnog centra i sl. 

U sklopu pružanja terapeutskih usluga na otvorenom, izgrađena je dvorišna kućica i 

plato za rekreaciju od specijalne podloge, na kojem će biti u narednom periodu 

instalirane dvorišne sprave sertifikovane za djecu sa smetnjama u razvoju. Na taj način 

stvorena je mogućnost boravka naših korisnika na otvorenom,  realizacija programa i 
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uvođenje novih aktivnosti kao što su okupaciona terapija, terapija kroz igru, sport i 

slično. 

Povodom aktivnosti  u okviru projekta Zavoda za zapošljavanje Crne Gore pod 

nazivom „Profesionalna rehabilitacija, aktivna politika zapošljavanja i zapošljavanje lica 

sa invaliditetom", korisnici i zaposleni JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u 

razvoju Nikšić su prisustvovali su kao projektni partneri manifestaciji „Mogu i ja" u 

organizaciji Sportskog Konjičkog Kluba „Budućnost".    Takođe, kao projektni partneri 

učestvovali smo u aktivnostima Resursnog centra „1 Jun" i tom prilikom se upoznali sa 

tehnikama izrade ukrasnih svijeća i predmeta od gline. 

 U okviru aktivnosti IPA projekta „Socijalna inkluzija kroz radno okupacionu 

terapiju", kojeg finansira EU, ekspertski tim Centra „Vladimir Nazor" iz Sarajeva odrzao 

je trodnevnu obuku za rad u stolarsko-gipsarkoj radionici strucnom timu Dnevnog 

centra-Niksic.  

 Prilikom nabavke i instalacije opreme za stolarsko-gipsarsku radionicu u 

prostorijama JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić održana je 

radionica na kojoj su stručna lica iz Sarajeva upoznala zaposlene sa metodama 

primjene nabavljene opreme. 

 Zaposleni u Dnevnom centru Nikšić su prošli  i obuku za dekupaž tehniku. Tom 

prilikom su upoznati sa pomenutom tehnikom i materijalima koji se koriste, stečeno 

znanje  primjenjivaće sa korisnicima u sklopu radno-okupacione terapije. 

Dnevni centar Nikšić u saradnji sa Dnevnim centrom „Tisa"iz Bijelog Polja boravio 

je u Tczevu u Poljskoj od 7. do 12. juna 2015. Ovaj tim je po prvi put predstavljao Crnu 

Goru na XIII Međunarodnoj reviji pozorišta „ Wonderful Theatres " u Tzevu u organizaciji 

Specijalno obrazovnog centra i Asocijacije za specijalno obrazovanje. Ova revija 

zamišljena je kao prezentacija različitih performansa osoba sa smetnjama u razvoju. 

Inicijativu za učešće na reviji pokrenuli su naše kolege iz Centra "Vladimir Nazor" iz 

Sarajeva. 

U sklopu radno-okupacione terapije stručni tim naše ustanove obučen je za rad u 

drvarsko-gipsarskoj i svećarskoj radionici. Pored obuke stručni timovi su ovu posjetu 

iskoristili i za razmjenu iskustava, kao i o implementaciji radno-okupacione terapije . 

U sklopu realizacije IPA projekta "Socijalna inkluzija kroz radno - okupacionu 

terapiju", održan je kamp u Ulcinju. U toku šetodnevnog kampa djeca i mladi sa 

smetnjama u razvoju iz JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić, u 

pratnji roditelja i stručnih lica, JU Dnevni centar "Tisa" iz Bijelog Polja i Centra "Vladimir 

Nazor" iz Sarajeva, upoznali su se sa osnovnim pravilima odbojke na pijesku 

prilagođene osobama sa smetnjama u razvoju. Obuku su sprovodili sertifikovani treneri 

Specijalne Olimpijade Crne Gore. 
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U našoj ustanovi simbolično je obilježen Međunarodni dan osoba sa autizmom. 

Korisnici su zajedno sa vaspitačima učestvovali u radionici, izradi panoa sa porukama 

podrške drugarima sa poremećajem autističnog spektra.  

Tradicionalnim učešćem na Specijalnoj olimpijadi u Zelenici, i ove godine naši 

korisnici su bili u prilici da se takmiče, druže i osjete zadovoljstvo osvajanja medalja.  

  U cilju stvaranja optimalnih uslova boravka, od ove godine,  u Dnevnom centru je 

ustanovljena praksa da, osim radnika, djeca korisnici usluga vrše sanitarne preglede 

dva puta godišnje.       

 Tradicionalno je obilježena Nova godina uz prigodne priredbe i podjelu poklona 

naših donatora.  

 Podršku za sve naše aktivnosti smo imali od Ministarstva rada i socijalnog 

staranja, Lokalne samouprave i Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, uz korektnu 

medijsku prezentaciju na lokalnom i državnom nivou. 

 U cilju informisanja javnosti,  aktivnosti u Dnevnom centru redovno se se 

prezentiraju na sajtu  www.dnevnicentarnk.me, koji je do sada zabilježio preko 50.000. 

posjeta, dvije facebook stranice, na kojima imamo stalnu interakciju sa javnošću i stalno 

prisustvo predstavnika štanpanih i elektronskih medija na događanjima u Dnevnom 

centru.  

       

 

 

         Direktor, 

        Radojka Koprivica, s.r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

http://www.dnevnicentarnk.me/

